
ROUND 6E - Suga và mảng số
Suga là một người thích chơi với những con số. Hôm nay, Suga muốn chơi với một mảng số
nguyên b[ ]. Trong trò chơi, Suga thay đổi mảng bằng cách sử dụng các thay đổi đặc biệt. Mảng
ban đầu của Suga là b[1], b[2], …, b[n]. Sau đó, một thay đổi đặc biệt là một chuỗi các hành
động:

Chọn hai phần tử riêng biệt i và j (1 ≤ i , j ≤ n; i ≠ j ) , sao cho b[i] ≥ b[j] .
Lấy số v = concat ( bi , bj ) , trong đó concat ( x , y ) là số thu được bằng cách thêm số y vào
cuối bản ghi thập phân của số x . Ví dụ, concat (500, 10) = 50010 , concat (2, 2) = 22 .
Thêm số v vào cuối mảng, chiều dài của mảng sẽ tăng thêm một.
Loại bỏ khỏi các số mảng với các chỉ mục i và j . Độ dài của mảng sẽ giảm hai, và các
phần tử của mảng sẽ được đánh số lại từ 1 đến độ dài hiện tại của mảng.

Suga chơi trong một thời gian dài với mảng b của mình và nhận được từ mảng b một mảng bao
gồm chính xác một số p. Bây giờ Suga muốn biết: số lượng tối đa các phần tử mảng b có thể
chứa ban đầu là gì? Giúp Suga tìm số này. Ban đầu mảng này chỉ có thể chứa các số nguyên
dương.

Đầu vào
Dòng đầu tiên của đầu vào chứa một số nguyên p ( 1 ≤ p <10^100000 ), được đảm bảo rằng
số p không chứa bất kỳ số 0 đầu tiên nào.

Đầu ra

In một số nguyên - số phần tử mảng b tối đa có thể chứa ban đầu.

Ví dụ:

Input:
9555
Output:
4
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